



Житель Кирова признан виновным в убийстве своего отца



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 ноября 2023 года в одной из квартир, расположенных на улице Подгорной города Кирова, отец и сын распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошла ссора, в результате которой 57-летний обвиняемый из личной неприязни нанес своему отцу множественные удары руками и ногами по голове и телу. Последний от полученных травм скончался на месте.

В отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил мужчине наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1863767>